

{comments on}



Каждую последнюю пятницу июля отмечается День Системного Администратора.

День системного администратора придумал системный администратор из Чикаго Тед Кекатос в 1999 году. С 2000 года день системного администратора начали отмечать ежегодно и повсеместно в последнюю пятницу июля.

Системный администратор (сисадмин) устанавливает на серверы и рабочие станции программное обеспечение, конфигурирует систему на сервере и рабочих станциях, поддерживает рабочее состояние программного обеспечения сервера и рабочих станций, контролирует использование сетевых ресурсов, организует доступ к локальной и глобальной сетям, обеспечивает своевременное копирование и резервирование данных, обеспечивает информационную безопасность и это далеко не полный список...

Именно от системного администратора зависит стабильная и бесперебойная работа любой компании.

В этот день хотелось бы от всей души поздравить всех системных администраторов с их профессиональным праздником и пожелать дальнейших успехов в работе!!!

```
(function(w, d, n) { w[n] = w[n] || []; w[n].push({ section_id: 263974, place: "advertur_263974", width: 300, height: 250 }); })(window, document, "advertur_sections");
```